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ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 29/08/2023. 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Thiago Barbante, 

vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Diogo Talento , vereador Marcelo Radar. 

Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador Roberto 

Emídio, vereador Bruno Lucena e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 40ª Sessão Ordinária do ano de 

2023. O mesmo colocou em Discussão e Votação às Atas da 38ª e 39ª Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foram Aprovadas por unanimidade de votos. O secretário fez a leitura 

do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Decreto Legislativo Nº 

87/2023 de autoria do vereador Renan Bolinha. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES 

PAIXÃO do município de Mesquita ao senhor FLÁVIO LUIS GOMES CARNAVAL”. 

Decreto Legislativo Nº 89/2023 de autoria do vereador Bruno Lucena. “Concede a MEDALHA 

JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao BAILARINO E COREÓGRAFO GIL 

WANDERSON SOARES”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Gion Flor – 

Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a criação de um programa de transporte 

municipal para os animais de estimação e seus tutores ou protetores levando-os e trazendo-os 

de volta do hospital municipal veterinário de Duque de Caxias.” Vereador Dudu 2D – 

Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja realizado o serviço de 

recapeamento asfáltico (operação tapa buraco) em toda extensão da rua Amazonas localizada 

no bairro Banco de Areia. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). 

Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 14 pedidos de providências. Vereador 

Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 23 pedidos de providências. Vereador 

Carlos Rangel Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. ÁGUAS DO RIO 

COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 

Vereador Gion Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: HELTON 

MARINS DA SILVA FLÔR - GEDEONE ANDRADE DE SOUSA GOTHARDO. Vereador 

Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - EVERALDO 

ALVES DA COSTA. Vereador Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor: - EDUARDO MIGUEL JORGE LELIX ALVES BARRETO. TEMA 

LIVRE: Não houve inscritos. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 

PESSOAS: Não houve inscritos. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 40° sessão 

ordinária. 


